

***** В праздничные майские дни наряд ППС Управления МВД России по г.Новороссийску в составе прапорщика полиции Александра Политаева и старшего сержанта полиции Сергея Пятыгина несли службу согласно маршруту патрулирования в Восточном районе города, когда их внимание привлек автомобиль «Газель».**

***** Сначала машину болтало по трассе из стороны в сторону, а через несколько секунд транспортное средство врезалось в бордюр возле остановочного комплекса. Полицейские поспешили к водителю. При разговоре стражи порядка поняли, что водитель и пассажир находятся в состоянии алкогольного опьянения. На законные требования полицейских предъявить документы оба прореагировали агрессивно. Как оказалось, документов на машину у водителя не оказалось. При досмотре автомобиля сотрудники ППС обнаружили документы на имя другого человека.**

***** На место происшествия была вызвана следственно-оперативная группа. Нетрезвых злоумышленников доставили в отделение полиции, где они признались, что машину угнали из двора дома в Восточном районе. Для хозяина транспортного средства сообщение о пропаже его имущества было неожиданностью, об угоне он узнал от сотрудников полиции.**